



《棗陽文獻》自 31 期起採「雙封面」，一頁封面固定由十二生肖輪流，從 102 年 31 期的馬年，到 107 年的豬年，十二生肖正好過半，今年 109 年輪到的是鼠年啦！希望鄉親們鼠年萬事如意，願中華民國國運昌隆。

本期的內容一如往年，還是對岸的文友多於台灣的文友。我一直希望年輕的作者可以出現。可惜當今年輕人，可以是「賴高手」可以是「臉一流」，但對敲打文章，卻是字字千金重，他們敲敲按打鍵盤，不費功夫，寄發文件到我們的電子信箱，也絕非難事！手機打字跟電腦打字，基本上沒有差別，動動手讓文獻內容增添，也豐富你的文采，讓更多的人看到您的思維與意念。

本期《棗陽有您真好》專訪一位女士，那就是高齡 99 歲的李淑珍女士，希望您不要錯過。
(編按：李女士已於民國 108 年 11 月 7 日離世)

編輯組十分感謝在美的姜道章鄉親以及對岸的吳祥明、詹華如、王治明先生，我們也感謝吳瑛、殷翊寧新血加入，更感謝在台的李發強、秦基君、王文法、顏嘉德等鄉親，諸位的大作，豐富了《棗陽文獻》。

最後，我特別歡迎關於兩岸棗陽鄉親，因國共戰爭，兩岸不相往來。失聯所造成的悲喜劇（失聯跟重逢）寫成故事，由理事長自身做起，這個「專欄」將不定期刊出，歡迎大家提供資料跟編輯組連絡。字數在 2000 字以內，附照更好。